

九旬鐘。開全体會議。有事待商。屆時統請各昆仲踴躍蒞會。公同討論。以利進行。幸勿吝玉爲盼。此佈。中華民國二十二年十月三號。達權社啟。

頃接駐本埠中國領事館寄來關於慶祝雙十節國慶之通告一則。照錄如左。

為通告事。案奉。外交部電令內開。中常會議次。本屆國慶。使領館慶祝典禮。如齒舉行。僑民娛樂。應採自由態度。惟如慶祝紀念之中。須寓有不忘國難之意義。希遵照。各等因。奉此。合行佈告週知。

仰我僑胞。一体知照。爲要。此佈。駐溫哥華領事館啟。中華民國二十二年十月三日。

○中華會館推銷獎券又訊。本埠中華會館有獎券。今又接到各埠僑胞踴躍寄來現款。購買該項獎券者。有唐健茂。購券一部。銀五元。陳榮文。李發光。廖厚。黃傳炬。每購券一條。銀二元。謝玩。李章。胡福寧。每購券一條。銀一元。足見僑胞熱心公益。慈善爲懷。誠可嘉矣。

○胡博士將在本埠演說。於兩月前道經本埠之太平洋會議中國代表團領袖胡適博士。於會議後曾遍遊美東。向各美國大學演講。現又取道本埠回國。

本埠之西人加拿大俱樂部。已特請之於是星期五午間向其會員演講。胡博士之演題將爲「中國之復興」云。

○雷孫兩君加入西隊賽足球。本埠優先足球會。是季共有六球隊。每星期二晚及星期六下午在港鐘士球場比賽。今晚由去季本省冠軍巧連鐸慎球隊與卡列士地路球隊比賽。而該兩球隊暫因隊員不足。特向中華學生体育會暫借孫社傑及雷祖傑加入今晚之比賽。孫社傑將助巧連鐸慎球隊。而雷祖傑則助卡列士地路球隊。開球時爲晚間八點云。

○上訴院判決各案。本埠之上訴院。於昨朝在本埠開堂提審各案。至昨日下午。已將刑案六宗審畢。祇有一宗上訴案獲判決。被告得直釋放。有華人胡卓(譯音)。被春季巡迴衛判定終身監禁。上訴案。被裁判官以三對二之數。判決不准所訴。仍須坐終身監。今日又有西人刑案四宗候審云。

○匪黨掘隧道謀劫銀行。市警局佈告。於星期朝。在佐治亞街夾丹文街。賈路銀行以西住屋居住之西人。報告在其土庫發見隧道。市警即派員前往調查。見隧道直向街角之賈路銀行而去。明知道是匪徒圖掘隧道行劫銀行。後查出現居然是匪徒於八月六號入該屋居住。因隧道之穴由水浸滿。初時不知有隧道在其土庫。至星期日將水抽出。即報警調查。隧道長約四十五尺。高約四尺。闊亦四尺。而由隧道達銀行之地底。又是九十尺。故料匪徒是因掘至四十五尺長時。爲銀行側商店土庫大爐牆脚所阻。未能達其目的。據屋主稱。此前有少年西人兩名曾實該屋居住。工程浩大。非祇兩人所能爲云。

●李昌被菲人痛毆重傷。紐約函。本城西哥林比亞街夾六十四街之西人某跳舞場門前。於去月廿六夜。忽發生非人與華人鬥戰事。結果華人李昌被毆至重傷。奄奄一息。恐有性命之虞。查其肇事情形如次。該舞場爲四人所設立。係專供我華僑娛樂之地。故每晚十時後。舞池依時蕩止。受傷之李昌。上海人。現年卅餘歲。素具舞癖。到該場舞蹈。幾無虛夕。廿六夜伊與某舞女雙雙擁抱。大跳特跳。且情誘喫嘴。令人羨慕。大有「只羨鸞鷟不羨仙」之概。詎料該舞女本爲行兇之人也。君何不自量。奪吾所愛。言已即舉其右手所持之鐵棒。向李頭部擊去。李呂宋仔突前以左手執李之胸前。大露其狰面目。而對李曰。某舞女者。吾最心愛之人也。君何不自量。奪吾所愛。言已即舉其右手所持之鐵棒。向李頭部擊去。李亦不示弱。將身一閃而進。二人遂打作一團。結果。卒被呂宋仔擊至重傷。仆倒在地。上。該菲人乘機逃去。適有華僑劉君觀海。亦到場跳舞。入門前。見李仆於地上。復見血迹斑斑。即將此事報知場主。撥打電話報警。但爲場主所阻。蓋恐一旦呼警。使來影響。及其營業也。該場主乃偕劉下樓。檢驗李傷處。見李頭部及口部均受傷。而口部之傷痕。尙鮮血淋漓。目不忍覩。

●救火工人葬身火坑中。美國羅省技利埠四日電。昨日下午。本埠發生近數拾年來最慘之火災。加列佛公園旋即呼車昇李入公醫院調治。翌日醫院傳出消息。謂李傷重。神志雖清醒。然痛苦未止。不能進食。只飲牛乳少許云。轉瞬間已火焰衝天。市內消防隊即前往施救。惟火勢太猛。不能制止。當局即令受賑築路之失業工人三千七百餘名。助救。不料竟有約一千五百名工人入公園深林。內某坑中救火時。忽然風起。將千餘人圍困。完全被燒傷或燒斃。至今朝火熄後。已在灰燼中覓回死屍卅六具。仍有約廿五具未尋回。受傷入醫院調治者達百餘名。當局現已將廿九歲失業之電話射影家巴氏。拘拿。據控之以故意放火案。令工人入火坑中尋命之工頭數名。亦被扣留云。

●湖水忽退忽漲之奇異。安省老士砵埠三日電。本埠海岸。今日發現向來所未見之奇事。初則湖水忽然退一百餘尺之遠。使繫於各碼頭之漁船吊於空中。而繼則大潮湧進。湖水氾濫湖岸一帶。

●英警部嚴密保護恩斯坦。倫敦三日電。世界著名之猶太人物理學家恩斯坦博士。是夕在本京之亞路拔堂演說。其演講題爲「科學與文化」。人山人海。

●本京蘇格蘭警部已派暗差到場嚴密保護恩氏。蓋該警部曾接密函。謂有人謀殺恩氏。

名埠新聞

柯京三日電。據加政府商務部今日發出報告。於今年之八月份。加拿大各部售出之人客自由車。貨車。及輪連人客大自由車。共達三千九百零五輛。其售價共達三百零八萬七千八十八元。去年八月份售出之車輛。祇有二百零五輛。售價三百零四萬。

●湖岸有白色鬼馬出現說。

亞省握問頓埠三日電。本省之聖保羅區。

時有怪異之事報告。而最近之傳說。比卑詩省之大水蛇較爲難信。蓋據八十歲紅人考士氏稱。每五十年久。於收割時。在聖

保羅區卡士湖岸發現白色之鬼馬。此鬼馬

每次發現必作驚人之大笑聲。且能搖尾使

海生波。故俟李君跳完下樓至門前時。該

呂宋仔突前以左手執李之胸前。大露其狰

面目。而對李曰。某舞女者。吾最心愛

之人也。君何不自量。奪吾所愛。言已即

舉其右手所持之鐵棒。向李頭部擊去。李

亦不示弱。將身一閃而進。二人遂打作一

團。結果。卒被呂宋仔擊至重傷。仆倒在地

上。該菲人乘機逃去。適有華僑劉君觀海。

亦到場跳舞。入門前。見李仆於地上。復

見血迹斑斑。即將此事報知場主。撥打電

話報警。但爲場主所阻。蓋恐一旦呼警。使

來。影响。及其營業也。該場主乃偕劉下樓。

檢驗李傷處。見李頭部及口部均受傷。

而口部之傷痕。尙鮮血淋漓。目不忍覩。

●英議員揭露日賊在滿之種種動作

亞省卡拉利埠三日電。前英國國會議員作

費。今日在本埠向西報界談話。謂日

本在滿洲之舉動。合與不合。暫且不論。

而世人須知日本刻止功效。如在南非洲廣

大。及加拿大氣候之地方。建立平穩之政

府。現下「滿洲國」之政府。與埃及政府於

歐戰以前時一樣。「滿洲國」政府之各部

皆有日本人爲顧問。以日本駐「滿洲國」軍

旅之總司令。任最高之監督職。南滿鐵路

效。加拿大路式建設。旅館等齊備云。

●嘉省南部仍火。龜高張。

美國嘉省羅省技利埠三日電。本省南部今

日異常炎熱。本埠寒暑表示九拾一度。不

沙典拿埠及天尼的飛行場報告一百零二度。

●加蘭地路埠報告一百度。於每年十月份

東志圖別業。意將生意架物。出賣。如有僑胞

合意者。試到來本餐館面議。或照下列地址通

函亦可。

●上等餐館出頂廣告

Pobokten Cafe P. O. Box 583 Jasper, Alberta

●和餅發售

WO FAT & CO.

90½ Pender St. E. Vancouver, B. C.

Phone Sey. 1712

●中秋月餅

●中秋月餅價

●加大環球蛋黃八毛

●加大金燒肉月八毛

●加大桂圓肉月六毛

●加大蓮蓉肉月六毛

●加大棗泥肉月六毛

●雲高華埠和發餅店

●路市

●汝實行常時間你的雜貨商取一盡

●(聖差)的上等而且富有養料的鮮奶製的

●此牛奶能增進你的烹調美味。請你或你的

●家人試用便知了。

●(滿舌市聖差路市)的牛奶點點是由卑詩

●汝實行常時間你的雜貨商取一盡

●汝實行